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 Цель : раскрыть детям многогранный образ матери. 
Задачи: 
- учить проявлять заботу, внимание, желание помогать маме, радовать её добрыми делами и поступками;
 - развивать эмоциональную отзывчивость, творческую самостоятельность, эстетический   вкус.
- воспитывать любовь и уважение к матери.
Интеграция образовательных областей: социально – коммуникативное развитие, познавательное развитие, речевое  развитие
Предварительная работа:
Закрепление знания имени, отчества и профессии мамы.
Наблюдение и запоминание, какие обязанности, какую работу выполняет дома мама.
Чтение стихов и рассказов о маме.
 
Ход  занятия
 Организационный момент:
Дети стоят в кругу.
Воспитатель
Покажи клубок дорожку,
Нам к заветному порожку.
Обещаем не лениться.
А чему — то научиться.
Дети проходят на ковер, присаживаются на подушечки
Основная часть  
Воспитатель:
Послушайте стихотворение.
 Волшебники всюду, где дети,
Все могут волшебники эти:
Умеют испечь пирожки,
Умеют лечить синяки.
Он только подует, погладит, потрет,
Потом поцелует – и все заживет!
Любовно хранит он ребячий покой.
Он добрый-предобрый… Кто ж он такой?
Ребята, о каком волшебнике говорится в этом стихотворении?
Дети: О маме!
Воспитатель: Мама – это слово ребенок произносит первым! Мама – это слово ребенок говорит чаще всего! Оно несет в себе тепло материнских рук и материнской души. Мама — самый дорогой человек на свете для каждого человека. Она дает нам жизнь, заботится и любит нас всю жизнь, какими бы мы не были. Она отдает все свое тепло и доброту, чтобы мы были счастливы. Ребята, сегодня наше занятие посвящено   нашим любимым мамам! Мамы всё умеют делать, всё успевают. Не зря, говорят: у мамы руки не простые, а золотые. Ребята, а как вы считаете, почему так говорят ?
Дети (примерный ответ). «Золотые руки», значит самые хорошие.
Воспитатель. Наши мамы готовят еду, пекут, стирают, гладят, шьют, вяжут. А еще мамы ходят на работу. 
Воспитатель: 
Предлагаю вам посмотреть презентацию  « Моя мама на работе»
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Воспитатель .
 Кем же могут работать мамы? Предлагаю вам отгадать загадки  
 - Если мама лечит больных, то она работает… (врачом).
- Если мама учит детей, то она работает… (учительницей).
- Если мама продает товары, то она работает (продавцом).
- Если мама готовит еду на работе, то она работает… (поваром).
- Если мама разносит письма и газеты, то она работает… (почтальоном).
Воспитатель. Расскажите где и кем работают ваши мамы.
 Дети:  Моя мама работает   в школе,  Она учит детей писать, читать, считать. Моя мама работает фармацевтом. Она продает людям лекарства и т.д..
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Предлагаю   немного размяться. 
Физ. минутка «Мамины помощники»
Дружно маме помогаем, (маршируем)
Пыль повсюду вытираем, (Движение руками по кругу)
Мы белье теперь стираем, (движение руками вправо-влево)
И полы мы подметаем. (движение руками вправо-влево)
В магазин бегом бежим (бег на месте)
На диване посидим. (Приседаем)
Маму вечером встречаем (руки развести в стороны)
Крепко-крепко обнимаем. (Обнимаем себя)
Воспитатель:  Присаживайтесь на подушечки. Скажите, пожалуйста, а  вы дома помогаете  маме. Что вы для этого делаете. 
 Дети: Я помогаю маме печь блины. Я помогаю маме вытирать пыль. Я помогаю маме мыть посуду и т.д.
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Воспитатель Послушайте, пожалуйста стихотворение.
Огорчать не буду маму,
Стану я послушным самым.
Шалостями не расстрою,
Чтоб она гордилась мною.

И сегодня в день всех мам
Повод злиться ей не дам.
Хочется мне видеть маму
Радостной, весёлой самой 

Воспитатель: Скажите мне, пожалуйста, мама часто огорчается. А радуется . А что может огорчить  маму, а что ее порадует?  Для этого предлагаю вам поиграть в игру. Займите, пожалуйста, свои места за столами, Перед вами   разложены картинки, выберите понравившуюся и скажите, что маму огорчает, а что ее радует . 
Дети:  Мама огорчается, если ребенок испачкался. Мама радуется, когда  ребенок убирает за собой игрушки и т.д. 
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Воспитатель: 
 Я вижу, что вы очень любите своих мам и поэтому  предлагаю вам сделать к празднику для них  фотовыставку. Чтобы показать, как сильно вы их любите предлагаю выбрать  пожелание для своей любимой мамочки и прикрепить его к фотографии.
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Воспитатель
Как хорошо, ребята, что 
Вы – самые счастливые дети на свете, потому что  у каждого из  вас  есть мама !
Заключительная часть
Воспитатель
Чем мы сегодня занимались? Что понравилось на занятии? Что было трудно для вас? Молодцы! Вы сегодня были очень активны и хорошо работали!  
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